
 
 

Sekcija za splošne knjižnice pri ZBDS objavlja  

FOTOGRAFSKI NATEČAJ  

  z naslovom 

Knjižnice povezujejo 
 

Splošne knjižnice so prostori, namenjeni vsem ljudem. Nekateri jih prvič 

obiščejo kot majhni otroci, drugi kot odrasli in tretji na jesen življenja. Razlogi za 

obisk knjižnice so različni, prav tako kot so različna naša pričakovanja, ko 

vstopamo vanje. Nekateri jih ne zapuščamo samo z izposojenim gradivom. 

Zapuščamo jih z novimi izkušnjami, z novimi znanji, nekateri z novo osvojenimi 

veščinami, z novo napisano vlogo za delo, z občutkom, da smo v njih preživeli 

prijetne trenutke, odkrili nove znanosti, spoznali somišljenike ali morda naredili 

neko dobro delo za ljudi v stiski. Spet drugi so v knjižnici srečali svojo prvo 

simpatijo, ljubezen svojega življenja, sklenili novo prijateljstvo ali našli osebni 

mir. Torej ljudje v splošnih knjižnicah preživljamo tudi svoj prosti čas.  

In knjižnice nas povezujejo! 

 

Z letošnjim fotografskim natečajem želimo spoznati te druge, »povezovalne« 

zgodbe splošnih knjižnic. Skozi fotografije želimo izvedeti, kako so ti prostori in 

predvsem ljudje, ki ste jih srečali v njih, spremenili vaša življenja. 

 

V kolikor obstaja oseba, s katero vas je na poseben način povezala knjižnica, 

vas  vabimo, da nam s pomočjo fotografije poveste svojo zgodbo. 

 

 

 

Fotografirajte se z osebo, ki je vstopila v vaše življenje skozi  

knjižnična vrata! 



 

 

 

 

 

Povemo vam še, da bomo fotografije razvili v velikosti 30 x 40 cm, zato naj 

bodo  primerne kvalitete.  

 

Fotografije bo pregledala komisija in izbrala »12 najbolj pomenskih«, ki bodo 

natisnjene na umetniškem koledarju za leto 2016 in razstavljene na DNEVU 

SLOVENSKIH SPLOŠNIH KNJIŽNIC, 20. novembra 2015, v Knjižnici Mirana Jarca 

Novo mesto. 

 

Pogoji sodelovanja: Avtorji morajo dovoliti uporabo fotografij v promocijske 

namene. Udeleženci natečaja Knjižnice povezujejo zagotavljajo, da so od 

oseb, ki so na fotografijah oz. od njihovih zakonitih zastopnikov pridobili 

ustrezna dovoljenja za uporabo oz. objavo fotografij z njihovo podobo. 

Posameznik lahko sodeluje z eno fotografijo.  

 

Fotografijo pošljite do 20. oktobra 2015 kot priponko na elektronski naslov 

knjiznicepovezujejo@gmail.com.  

V sporočilo napišite svoje kontaktne podatke in: 

- temo fotografije (naslov), 

- imena oseb na fotografiji in kratko zgodbo, 

- naziv knjižnice, kjer  je bila fotografija posneta, 

- ter izjavo, da se strinjate s pogoji sodelovanja. 

 

Vsem sodelujočim, katerih fotografije bodo natisnjene na umetniškem 

koledarju, za nagrado poklonimo 2 izdelana koledarja.  

Sekcija za splošne knjižnice pri ZBDS 

K udeležbi na fotografski natečaj vabimo  

vse, ki so jih povezale SPLOŠNE KNJIŽNICE. 

Tema natečaja: 

KNJIŽNICE POVEZUJEJO 


